[lenUMOCTb UenbliX
yucen




ZeIMMOoCTs HaTypPa/lIbHbIX YUCEST

Onipegesnierune 1.
Llenoe uncno 77 penutca Ha wenoe yucno m(m #0 ), echu

Cyuw,eCTByeT Takoe Lesioe Yyncno g, uto N =mdg.

[IpOCTbIE 1 COCTABHbLIE YUC/IA
leopemal.: Kaxpgoe HaTypaslbHOE Ynucsio N> 1 MOXHO rpeacTaBuTs
EANHCTBEHHBIM 0O6Pa30M B BULAE MTPON3BELEHNA TPOCTHIX YUCEI.
21=3 -7 36=2:2-3-3=2% 0«32,

OrnpegesnieHmne 2.
[lBa Yncna Ha3bIBAOTCA B3aMMHO MPOCTbIMU, €C/ZTIN OHUN HEe UMEeKT

O6LLI.I/IX HAaTYypPaJ/ibHbIX ﬂ.eﬂMTeﬂeVI, KpoMe eANHWNLLbI.

Teopema2: Echn Kaxaoe U3 ABYX HaTypaJibHbIX YMcCen au b geaurca
Ha HaTypaJIbHOe YUCJIO C, TO UX CYMMa M pa3HOCTb IeJIUTb Ha C.




]
JleMMa: HYCTI: HATypaJIbHbI€E YU CJIaIM, N 1  TAKOBBIL, YHTO N=INe(q U I

uMeeT geauTtesbd, Takon,4To (m,d )=1, Tormayucioq geautcsaHa d.
[Ipumep: 777
:7,a(7,3) = 1, Torga u3 paBedctBa 777 = 3 - 259 cnenyer,
yTo 259 : 7.

ZeseHne LLesibIX YUCes1 C OCTATKOM

a=beq+r, rge0 < r< /bl q- Heno/sHOe YaCTHOE, I -
OCTarTok.




Ha 5 penartcsa sce
HaTyparbHble Yncna,

OoKaH4ymBawLimecs Ha 5
nnn 0. Hanpumep: 125;

10 720.

_ '

Ha 4 penartcs Bce
HaTyparbHble Yyncna,
OBse nocregHue
LMdpbl KOTOPbIX
COCTaBNSAT HYNN
NN YNUCro, KpaTHoe
4.

Hanpumep:

103 456 (56 : 4 =
14).

MpusHak gennmocTun Ymucen

Ha 3 pensarcs Bce
HaTypanbHble Yncna,

CyMMa Lndp KOTOPbIX
Ha 9 pnenarcsa te KpaTHa 3.

HaTypanbHbl€ Yncna, Hanpumep:

CyMMa Lmdp KOTOPbIX 39(3+49=12;12:3
kpaTHa 9. Hanpumep: = 4);

11790 +1+7+9 =
18,18 :9 =2).

Ha 6 penartca Te
HaTypanbHble Yncna,
KOTopble AenaTca Ha 2 u
Ha 3 oQHOBPEMEHHO (Bce
YeTHble Yncrna, KoTopble
nenatca Ha 3). Hanpumep:
126 (6 — yeTHOE, 1 + 2 +

6=99:3=3).

Ha 2 pensaTcs Bce YeTHble
HaTyparnbHble YyMcna,
Hanpumep: 172, 94,67
838.




Mpu3Hak genumMocTun Ymcen

Ha 10 penartca Bce
HaTypanbHble
yucna,
OKaH4uMBaroLmnecs
Ha 0. Hanpumep:
30; 980; 1 200; 1
570.

Ha 25 pensartca Te
HaTypanbHble Yncna,
ABe nocnegHve undpeol
KOTOPbIX — HYNN Nnn
COCTaBMSAT YUCnNo,
KpaTHoe 25.
Hanpumep:

2 300; 650 (50 : 25
2);

Ha paspagHyto
eauHnUy genarca Te
HaTyparnbHble Yyncna, y
KOTOPbIX KOSIMYECTBO
Hynen 6onbLue nnm
paBHO KONMUYECTBY
Hyfen paspagHou
eanHuubl. Hanpumep:
12 000 genutca Ha
10, 100 n 1000.

Ha 11 penartca Tonbko Te
HaTypanbHble yncna, y
KOTOPbIX cymma unap,
3aHUMaloWMmX YeTHble MecTa,
paBHa cymme uundp,
3aHUMaloWmMX HeYeTHble MecTa,
NN pasHOCTb CYMMbIl LMdop
HEYETHbIX MECT N CYMMbIl LNdop
YeTHbIX MecT KpaTHa 11.
Hanpumep:

105787 (1 +5+8=14n0+
7+7=14);

9163627 (9+6+6+7=
2811 +3+2=0);

28 —6=22;22:11=2).




’[Ipn3Hakn AennmMmocTn Ha 7

1 cnoco®:

Ana TOoro, 4YToOblI HaTypanbHOE 4YUCNO AeNunocb Ha 7 HeobxoauMmMo u
AOCTaTO4YHO, 4YTOObLI anredbpanyeckas cymma 4uucersi, oopasyrowmx HEeYETHbIE
rpynnbl no Tpu undpbl (HaUMHaA ¢ eAUHUL) B3ATbIX CO 3HAKOM «+» U YETHbIX
CO 3HAKOM «-» AeryinjfiaCb Ha CeMb.

Hanpumep: uncno 689255.
nepBasi rpynna co 3HakoM «+» 689, BTOpaa co 3HakoMm «-» 255. OTcroga
689—255 =434, Takkak 434 : 7 =62, 70 689255 penutca Ha 7.

e 2 cnoco6:

HyxxHo nocnegHoo uncgppy 4Mcna yMHOXUTbL Ha 2 U BblY4eCTb U3 «4ucna,
ocTaBllerocsa 6e3 nocnegHen undcpobi». Ecnu nonyymBLueecs YUCNO AenNUTCA
Ha 7, TO 1 cCaMO 4YMCrIiO AenuTcs Ha 7.

Hanpumep: yncno 689255,

nocnegHaa undpa 5, 3Haunt 68925 - 2-5 =68915
nocnegHsasa undpa 5, 3Haumt 6891 - 2-5 = 6881
nocnegHaa undpa 1, 3Haunt 688 - 2-1 = 686




Y lMNMpusHak genmmoctn Ha 13

1 cnoco6:
YUucno penntca Ha 13, ecnum 3HakonepemMeHHas CyMMa 4ucen,

obpa3oBaHHbIX TpoWKamMu ero uudp, B3ATLIMU C KOHUA (nocnegHee 4YUCno co
3HakKom +), genutcsa Ha 1 3.

Hanpumep: ymcno 112567.
nepsad rpynna co 3HakoMm «+» 567, BTOopada co 3HakoMm «-» 112. Otciopa

567—112 =455, Tak kak 455 : 13 =35, 10 112567 penutcsa Ha 1 3.

e 2 cnocoO:

HyxHo B3ATb nocrneaHo uudpy ymcria, YMHOXUTb ee Ha 4 n NpubaBuUTb K
«4yucny, octaBllemMycs 6e3 nocneaHen uncppbi». Ecnu nonyumBlueecs 4ucno
aenutca Ha 13, To u camo uncno genutca Ha 13.

Hanpumep: ymcno 112567.

nocrnegHsaa undpa 7, 3Haumnt 11256 + 7-4 =11284
nocrnegHaa undpa 4, 3Haumnt 1128 +4-4 =1144
nocrnegHaa undpa 4, 3Haumt 114 +4-4 =130
enntca Ha 13, 3HaunT 112567 penutca Ha 1 3.




v/[lpu3Hak gennmoctn Ha 17

1 cnoco6:

YUucno pgenutcsa Ha 17 Torga n TonbKo Torga, Korga YMcrno ero AecATKOB,
CINOXEeHHoe C yBernun4yeHHbIM B 12 pa3 uncnom eamHuu, KpatHo 17.

Hanpumep: ymncno 29053

eauHuy 3, 3HaunTt 2905+12-3=2941

eagvHuy 1, 3Haunt 294+12-1=306

eauHuy 6, 3Haduut 30+12-6=102

egnHuy, 2, 3Haunt 10+12-2=34

Tak kak 34 npenutca Ha 17, Toun 29053 penutca Ha 17).

e 2 cnocoo:

HyXHO B3ATb nocnegHow undcgpy Ymcna, YyMHOXUTb €e Ha 5 u BblvyecTb U3
«4yucna, ocrtaslerocsa 6e3 nocnegHen uncgpsbi». Ecnn nonyymnseeca Yncno
aenutcAa Ha 17, To u camo uncno genutca Ha 17.

Hanpumep: yncno 29053

nocnegHasa undpa 3, 3Hadumnt 2905 - 5-3 = 2890
nocnegHasa undpa 0, 3Haunt 289 - 5-0 = 289
ocnegHAasa uudpa 4, 3Haumt 28 - 5-9=-17

ca Ha 17, 3Haumnt 29053 penutca Ha 17.




’lMpu3Hak genumocTtn Ha 19

HyXHo B3ATb nocnegHiow uudpy 4Yncna, yMHOXUTb ee Ha 2 U npubaBuTb K
«4yucny, ocrtaBwemycsa 6e3 nocnegHen uncgppoi». ECnm nonyyusBlueeca 4YUCHO
aenutca Ha 19, To n camo umcno genutcsa Ha 19.

Hanpumep: ymucrno 10691 3.

nocnegHasa undpa 3, 3Haumnt 10691 + 2-3 = 10697

nocnegHasa undpa 7, 3Haumt 1069 + 2-7 = 1083

nocnenHss undpa 3, 3HaunT 108 + 2-3 =114

nocneaHsas undpa 4, 3Haunt 11 +2-4 =19

19 penutca Ha 19, 3HauuT 106913 penutca Ha 109.

’lMpu3HaKk genumocTn Ha 23

Uncno genutca Ha 23 Toroa v TONbKO TOraa, Korga 4umcrio ero CoOTeH,
CJIOXX€HHOEe C YTPOEHHbIM YMCIFIOM AEeCATKOB U eAUHUL, KpaTHO 23.

Hanpumep: yncno 288472

YMCIIO COCTOoSALLEee U3 OEeCATKOB U eanHuL, 42,

3HauUuT 288 + 3-42 =414

YMCNO cocTosLlee U3 AecAaTkoB U egnHuy, 14,

3Ha4UnUT 4 + 3- 14 = 46.

Tak kKak 46 genutca Ha 23, To 28842 pnenntca Ha 2 3.




